
大宮支部活動報告
『警備の本音セミナーの実施について』

令和7年9月11日にハローワーク大宮で実施しました。参加した求職者は18名で、
参加企業3社から警備の仕事方法や働き方などについて説明を行いました。
セミナーは各社からのプレゼンの後、求職者やハローワークの担当者からの質問に
明確に回答をしていました！
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質問1. ご自身について 質問2. 参加企業数及び実施時間はいかがでしたか？

参加者の性別

男性 女性 その他 合計

18人 0人 0人 18人

参加者の年齢

10代 0人

20代 0人

30代 0人

40代 0人

50代 5人

60代 11人

70代 2人

その他 0人

合計 18人

警備の本音お仕事セミナー アンケート集計結果
R7.9.11 大宮支部/ハローワーク大宮共催
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質問3. 今回のセミナーに参加して、警備の仕事に対する興味に変化はありましたか？

質問4. どのような警備の仕事に興味がありますか？

質問5. 仕事を探すときに優先する
内容を3つまで教えてください？

項目 人数

仕事の内容 15人

就業場所 9人

賃金・手当 7人

就業時間 12人

休日等 5人

会社の情報 2人

その他 0人



質問6. 警備の仕事を選ぶ際に、どのような条件を希望しますか？

（1）賃金

月給制がよい 9人

時給制がよい 2人

どちらでもよい 7人

（2）勤務地

自宅から近い勤務地がよい 17人

自宅から遠い勤務地がよい 0人

気にしない 1人

（3）勤務時間（1日8時間以上or以下）

短い勤務時間がよい 11人

長い勤務時間がよい 0人

気にしない 7人

（4）勤務時間帯

日中のみ 10人

夜間のみ 2人

日中＆夜間の両方 2人

気にしない 4人
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休暇制度が充実している

昇給制度が充実している

資格取得制度が充実している

研修や教育体制が整備されている

福利厚生が充実している

企業のサポート体制や職場環境

（5） その他
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